

**ERRATA 001 - RETIFICADA DO RESULTADO 002/2024
EDITAL DE CREDENCIAMENTO DE PRESTADORES DE
SERVIÇO DE GUIAS DE TURISMO PARA O SESC GOIÁS - Nº 001/2024**

O Sesc Goiás torna público o resultado retificado do 1º sorteio de destinos conforme disposto no COMUNICADO 002 do Edital de credenciamento de prestadores de serviços de guia de turismo para o Sesc Goiás Nº 001/2024.

Onde lê-se

Fortaleza – CE	16 A 21/10/2024	1º Lugar	Maria de Lourdes A. dos Santos (PJ)	REGIONAL NACIONAL
		2º Lugar	Guilherme Hilário dos Santos (PF)	REGIONAL NACIONAL
		3º Lugar	Nilza Maria Silva Brito (PJ)	REGIONAL NACIONAL
		4º Lugar	José Paulo Vieira (PF)	REGIONAL NACIONAL
		5º Lugar	Debora de Sales (PJ)	REGIONAL NACIONAL
		6º Lugar	Mariana Marques Gregório (PJ)	REGIONAL NACIONAL

Leia-se

Fortaleza – CE	16 A 21/10/2024	1º Lugar	Ana Flávia Barbosa (PF)	REGIONAL NACIONAL
		2º Lugar	Nilza Maria Silva Brito (PJ)	REGIONAL NACIONAL
		3º Lugar	Maria de Lourdes A. dos Santos (PF)	REGIONAL NACIONAL
		4º Lugar	Mariana Marques Gregório (PJ)	REGIONAL NACIONAL

Informamos que as demais informações da referida errata não sofreram alterações.

E reiteramos que, conforme o Item 15 § b: O credenciamento previsto neste Edital constitui mera expectativa de direito à contratação, ficando a concretização desse ato condicionada à observância das disposições legais pertinentes, do exclusivo interesse e conveniência do Sesc Goiás, no prazo de validade e da disponibilidade orçamentária aprovada pelo órgão competente.

Goiânia, 26 de setembro de 2024.

Comissão avaliadora-técnica do credenciamento
Serviço Social do Sesc em Goiás – Sesc/GO